Varianta 95

1.
13.2)S=100a+ 1M +c+ 1006+ 16+a+ 100+ I+b=

=11Xa+b+c)=37[3(a+b+c), deci este multiplu de 37.

b) S=111a+b+c)=minim dad a+ b+ ¢ = minim cua, b, c cifre nenules a=b=c=1. S, =333.
14.a) f(W2-1)=-32-1)+2=-3J2+5si f(2)=-3/2+2. Avem f(/2-1)>f (/2).

b) f(0)=2= A@0;2) si f()=-1= B(;-1). Reprezentarea grafieste dreaptaB.

C) f(a;3)2_3aa42-_3+2_ Deci .2a+1:—3a;3+2:>4a+2:—3a—9+437a:—7:a:—1

15.b)V =

?; th —144/3 = 36[;2[]11 =h :% =6J3cm.AC = ABv2 =12cm (diagonal de pitrat),

AO= A?C =6cm. In triunghiul dreptunghi¥’OA cu m(é) =90" avem:

VA? =VO? + AO? = (6J§)2 +6% = VA=12cm. DeciVA=CV = AC =12cm=> AVAC =echilateral.
¢) Ax :4—sz 727 e

d) FieEF OVO, FOVO. DeoareceAO VO = EF ||AO; AE=2I[VE :% =
Cum AO [0 BD; AO 0VO = AO [I(VBD) . Deci EF [ (VBD) = d(E, (VBD)) = E
AVEF ~AVAO:>\£:E:>E:E:> EF =2cm.
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